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Εθιμοτυπικές επισκέψεις στον Μητροπολίτη 
Σερρών Θεολόγο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Ομάδα 15 εκπαιδευτικών, από τις χώρες της Κροατίας, της 
Ισπανίας και της Τουρκίας, συνοδευόμενη από τον Διευθυντή 
του 6ου Δημοτικού Σχολείου Σερρών κ. Ν. Παπαθανασίου, 
επισκέφθηκε τον Σεβ. Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κ. 
Θεολόγο, σήμερα, Πέμπτη 23 Μαΐου 2024, , στο Επισκοπείο 
Σερρών, στο πλαίσιο της διεξαγωγής του ευρωπαϊκού 
Προγράμματος ERASMUS+, που πραγματοποιείται από την 
εκπαιδευτική ομάδα του ως είρηται σχολικού συγκροτήματος 
των Σερρών.
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Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Σερραϊκής Εκκλησίας κ. Θεολόγος, αφού υποδέχθηκε 
φιλοφρόνως τα μέλη του εκπαιδευτικού Προγράμματος, που έχει ως θέμα: «Future 
generation will progress with nature», ευχήθηκε ευλογημένο και ευχάριστο το 



υπόλοιπο της διαμονής τους στις Σέρρες και πλούσια την πνευματική ωφέλεια, από 
τις επισκέψεις τους στα προσκυνήματα της περιοχής, τους ιερούς Ναούς και τις 
Μονές, την πόλη των Σερρών, καθώς και άλλα πολιτιστικά αξιοθέατα και 
προορισμούς του Νομού.





Ακολούθησε εγκάρδιος διάλογος, κατά τον οποίο, οι εταίροι εκπαιδευτικοί 
ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο για την δοχή και φιλοξενία, εξέφρασαν δε τον 
θαυμασμό τους για την πίστη, την ιστορία, τον πολιτισμό και τα εκκλησιαστικά 
μνημεία της περιοχής, αλλά και το επιτελούμενο πνευματικό, φιλανθρωπικό, 
πολιτιστικό και κοινωνικό έργο της κατά Σέρρας και Νιγρίτα Εκκλησίας, στις 
δύσκολες μάλιστα σημερινές ημέρες.

Τέλος, ο Σεβ. κ. Θεολόγος, προσέφερε σε όλους μία έκδοση της Ιεράς 
Μητροπόλεως, με αναφορά στον ιερό Καθεδρικό και Προσκυνηματικό Ναό Αγ. 
Θεοδώρων Σερρών, εις αγαθή ενθύμηση της συναντήσεως.



Συνάντηση με τον νέο Διοικητή του 10ου 
Συντάγματος ΠΖ
Στη συνέχεια, τον Σεβασμιώτατο, επισκέφθηκε στο Γραφείο του, ο νέος Διοικητής 
του 10ου Συντάγματος ΠΖ, κ. Μαυρουδής Θεοδωρίδης, στο πλαίσιο των 
εθιμοτυπικών επισκέψεων, που πραγματοποιεί, επί τη αναλήψει των νέων 
καθηκόντων του.

Ο Σεβασμιώτατος, συνεχάρη εγκαρδίως τον κ. Συνταγματάρχη για την επάξια 
τοποθέτηση και προαγωγή του στη νέα υψηλή θέση του Διοικητού του ενδόξου 
Συντάγματος των Σερρών, ευχόμενος την εξ ύψους ενίσχυση και ευλογία του αγίου 
Θεού, για μία ουσιαστική και καρποφόρο υπηρεσία στην ευθυνοφόρο αυτή έπαλξη.

Ο κ. Θεοδωρίδης, ευχαρίστησε, με τη σειρά του, τον Σεβ. Ποιμενάρχη της των 
Σερρών και Νιγρίτης Εκκλησίας, εξέφρασε δε την εμπιστοσύνη και τον σεβασμό 
του προς την τοπική Εκκλησία, αλλά και την εκτίμησή του για το επιτελούμενο 
ποιμαντικό και ιεραποστολικό έργο, το οποίο επιτελείται προς δόξαν Θεού και 
ωφέλεια του χριστεπωνύμου πληρώματός Της.



Ο Σεβαμιώτατος προσέφερε, τέλος, στον νέο κ. Διοικητή, ακριβές αντίγραφο της 
Παναγίας «Πονολυτρίας», της οποίας το χαριτόβρυτο και θαυματουργό, ανάγλυφο 
εικόνισμα (11ος αιών) φυλάσσεται στον ιερό Καθεδρικό και Προσκυνηματικό Ναό 
Αγ. Θεοδώρων Σερρών.


